



Житель Белгорода подозревается в даче взятки сотруднику ДПС

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Белгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, ночью 7 июля 2021 года нарядом ДПС на улице Щорса в Белгороде был остановлен автомобиль под управлением подозреваемого. Проведенное на месте остановки освидетельствование показало, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения, водитель был отстранен от управления транспортным средством. Во время составления протокола об административном правонарушении, для проверки несения службы подчиненными прибыл командир отдельного батальона ДПС УМВД по г. Белгороду. Находясь в служебном автомобиле, подозреваемый передал командиру ОБ взятку в сумме 20 000 рублей за непривлечение к административной ответственности. После передачи денег его противоправные действия были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1590149>